Utoroebin TecT 3a Il nonyroaue no nuteparype 5 knacc
1 BapuaHT

Yactb A

A1. B koro B KOHLe KOHLOB npeBpaTtuncs Acnug, npmemMHbln cbiH 3mes-uaps n3 ckaskm AL,
MnaTtoHoBa «BonwebHoe konbLo»?

1) B KOLUKY

2) B cobaky

3) B NpekpacHoro monogua

4) B ragtoky
A2. Bo yto B ckaske [x.P.P. TonkuHa «Xo66uT, unu Tyga n obpatHO» rmaBHbIA repon urpan ¢
ronnymom?

1) B KapThl

2) B NpATKM

3) B 3aragku

4) B waxmartbl
A3. Kak Ha3bIBanacb urpa, B KOTOpyto urpanm repou ckasku B.B. HabokoBa «AHsi B CTpaHe
yygec»?

1) nepeBepTbILLN

2) 6egoKypbl

3) Kyponecsl

4) cnosa
A4. KT0 oTKpbINn 6ubnmMoTedHon Mbiimn 13 ckaskm k. Pogapu npasay o TOM, 4TO Ha camoM aene
OHa eCT KHUMn?

1) KoT

2) bubnmnotekapb

3) MbllwaTa

4) muctep bbsiHkK
A5. Yto 6apoH MioHxrayseH niobun 6onbLue Bcero?

1) xoanTb Ha OXOTYy

2) nyTelwlecTBoBaTb

3) BoeBaTtb

4) BblaymbiBaTb 3abaBHbIe UCTOPUMK
A6. Kem 6bin PobuH3oH Kpy3o, repon pomana [1. dedo?

1) MopsiKom
2) CbILMKOM
3) TOProBbIM areHToMm
4) neT4ymkom
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YacTtb B

B1. Ube BHMMaHMe xoTenu npmeneYvb Masnbvuku, repoun pacckasa E.N. 3amsatuHa «OrHeHHoe “A’y,
Korga passenun KocTtep?
B2. Kem ctan 3aukuH, gpyr rmasHoro repod ovepka A.U. KynpuHa «Mown nonet», nocrne KpyLieHus
asponnaHa?
B3. Kakon xygoxxecTtBeHHbIV npuem ncnons3yet A.A. Briok B cTuxotsopeHun «Ha nyry»?

BecHa udem cmopoHKodU...
B4. KTo aBTOp KHUIKN «[1puknoveHus Kanne bniomksucta»?

Yacts C
C1. lNoyemy cOopHUK cka3ok k. Pogapu nonyynn HasBaHue « Ckasku no tenedoHy»?
C2. lNoyemy Tom Conep nobmn He3HAKOMOro Manbynka?



Utoroebin TecT 3a Il nonyroaue no nuteparype 5 knacc
2 BapuaHT

Yactb A
A1. K10 aBTOp cTMX0oTBOpEHUS «llopoa»?
1) C.A. EceHuH
2) AN. ByHuH
3) M.M. MNMpuwBwnH
4) A.A. briok
A2. Yto caenanu manbyunkm B pacckase E.N. 3amatnHa «OrHeHHoe “A’»?
1) paspucosanu 3abop
2) BbIKIIM HAAMNUCK Ha CKaMenke
3) notonTanu ra3oH
4) passenu kocTtep B Buae dyksbl «A»
A3. Yem Kponuk ygmeun repounHio ckaskm B.B. HabokoBa «AHsa B CTpaHe 4ygec»?
1) nen necHn
2) nocmMoTper Ha 4Yacsbl
3) TaHueBan
4) pyrarncs
A4. Kak 3Banu rnaesHoro repos ckasku [x.P.P. TonkuHa «Xo66uT, unn Tyga n obpaTHO»?
1) BeopH
2) bapg
3) banvH
4) bunebo
A5. e Haxogunocb 03epo, KOTOPOE Hallern rnaBHbIM repoun pacckasa B.I. ActadbeBa
«BactoTknHo o3epo»?
1) B DKYHINAX
2) B NyCTblHE
3) B Tawnre
4) B ropax
A6. Kto HanomHun TeTe Toma Conepa, KakumMm HUTKamMn OHa 3allumna BOPOTHUK ero pybatukun?
1) Dxkmnm

Yacte B
B1. KTo Bbicek rmaBHoro reposi pacckasa E.N. 3amatnHa «OrHeHHoe “A”»?
B2. Ha 4yem Po6uH3oH Kpy3o nepeBo3un Bewm ¢ kopabns Ha Geper?
B3. Kak HasbiBaeTCs npo3anyeckoe NponsBedeHune, nepeagaroLlee, rmaBHbiIM 06pasom, YyBCTBa U
HacCTPOeHuns repos?
B4. Koro norman Mymu-Tponnb B ckaske T. AHccoH «[locneaHnin B Mupe ApakoH»?

Yactb C
C1. Kak yunt nonb3oBaTtbcd nocrnosuuamm ckaska [x. Pogapu «Ctapble [Nocnosuubi»?
C2. Kak ctpounuce oTHowweHna PobuHaoHa Kpy3o ¢ gukapsmn?



Omeembl Ha umozoebili mecm 3a Il nonyz2odue no numepamype 5 Knacc

1 BapuaHT

A1-4

A2-3

A3-3

A4-1

A5-4

A6-1

B1. MapcunaH

B2. LnpkoBbiMm 60pLiOM
B3. OnuuetBopeHune
B4. A. JluHgrpeH

2 BapuaHT

A1-1

A2-4

A3-2

A4-4

AS5-3

AG-2

B1. Ctopox cknaga
B2. Ha nnoty

B3. Jlupnyeckasa nposa
B4. [lpakoHa



